Jihomoravský badmintonový svaz, Brno, Bohunická 29
Zápis z valné hromady oddílů JmBaS  konané dne  5. června 2014 v Brně v restauraci U Švejka na ul. Havelkova 20
Přítomno 20 delegátů ze 44, z toho 6 členů výkonného výboru (Dostál, Vorel, Reichman, Světničková, Svoboda, Dorazil) za STK 5.ligy 1 člen Dufek  12 delegátů z 9 oddílů (z celkového počtu 25 oddílů):  K. Pospíšilová, Tomek, Prek (SK Premiera BC), Solařík, Hyklová (Slavoj Podivín), Grůza (TJ Agrotec Hustopeče), Kalousek (BC 66 Ivančice), Mlýnek (So Vranovice), Frodl, Rafaj, Nečasová (SK Podolí), Randula (Sokol Česká), Woznica (Spartak PBS Brno), 
(1) Předseda JmBaS, ing. Dostál, zahájil valnou hromadu a přivítal delegáty.

Předsedou VH byl jednomyslně zvolen a řízením VH byl pověřen  Karel Reichman, zapisovatelem Martin Svoboda. Byl schválen program VH.

(2) Členy mandátové a návrhové komise VH byli jednomyslně zvoleni Dana Světničkova, Martin Svoboda a Pavel Grůza, předsedou komise byla zvolena Dana Světničkova.

(3) Předsedkyně mandátové a návrhové komise, Dana Světničková informovala o zjištění komise: Přítomnost: 20 delegátů z celkového počtu 44 delegátů, což není nadpoloviční většina (45%), valná hromada není usnášeníschopná.

(4) Předseda JmBaS Vít Dostál vyhlásil přestávku a po ní svolal mimořádnou VH, která se konala dne 5.6.2014 na stejném místě za stejné účasti přítomných kandidátu jako řádná VH.

(5) Předseda JmBaS Vít Dostál přednesl zprávu o činnosti JmBaS. Uvedl, že jsme nejpočetnější oblastí ČBaS s 1228 členy. Díky tomu oblast získala další mandát pro Sněm  ČBaS. Nárust klubů v oblasti i díky popularitě např. oddílu  Sokol Jehnice, který znovu obhájil titul Mistr ČR smíšených družstev. Dále ocenil, že oblast získala pořadatelství celkem 6 turnajů GP A. Upozornil na změnu vebových stránek a omluvil drobné potíže při spouštění stránek.

(6) Předseda sportovně technické komise, Milan Dorazil, podal zprávu o výsledcích soutěží (viz příloha) a předal diplomy.

(7) Předseda komise mládeže, Karel Reichman informoval o výsledcích soutěží mládeže (viz příloha).

Předsedkyně ekonomické komise, Dana Světničková, podala zprávu o hospodaření (viz příloha). Stav účtu k 30. červnu 2014 je 82.949 ,- Kč. Doplnění zprávy : Komise EK pracuje pravidelně ve složení Dana Světničková a předseda JMČBas Ing. Vít Dostál.  Schválení plateb probíhá na výborových schůzích. Dana Světničková seznámila VH podrobně s jednotlivými zaúčtovanými položkami za rok 2013 a stavem za rok 2014 ke dni 4.6.2014 (viz příloha)

(8) Doplnění zprávy Dany Světničkové1.  Ing.Bernarcik - 28.11.2013 proběhla platba SK Kometa Brno 100,- Kč za přestup Kateřiny Pelcové - ten nebyl oddílem TJ Sokol Veselý  Jehnice  schválen.  Řešení - SK Kometa při případných  přestupech pro sezonu 2014/2015  či další  uhradí o 100 Kč méně - a předsedovi TMK nahlásí , že uplatňuje na tento přestup úhradu z 28.11.2013 .2. Ing. Miroslav Frodl - SK Podolí uhradil  za družstva žáků a dorostu platbu v nesprávné výši . Správně 900 Kč . Uhrazeno - 7.2.2013  600 Kč a 31.10.2013 900 Kč.  Řešení - SK Podolí v sezoně 2014/2015 uhradí o 600 Kč méně - a předsedovi KM nahlásí, že uplatňuje za start družstev žáků či dorostu úhradu z 7.2.2013.

(9)  Za nové členy JmBaS byli přijaty oddíly : ABC Brno, BAO TJ Uherský Brod a SK Žíznivý Papoušek badminton
(10) Delegáti na Sněm ČBaS pořádaný dne 14 června 2014 (6): Dana Světničková, Karel Reichman, Ladislav Vorel, Pavel Kavan, Martin Svoboda, Milan Dorazil  (navrh byl schválen jednomyslně) + předseda Vít Dostál jako člen VV ČBaS.

USNESENÍ z valné hromady oddílů oblasti dne 5. června 2014 schválené jednomyslně 
Valná hromada schvaluje:

zprávu předsedy o činnosti Jihomoravského oblastního výboru,

zprávu sportovně technické komise,

zprávu komise mládeže,

zprávu o hospodaření.

Vytvoření revizní komise s předsednictvím Josefa Kalouska a členy Miroslavem Frodlem a Janem Tomkem.
Valná hromada pověřuje výkonný výbor zajistit:
aby předseda RK J. Kalousek předložil plán činnosti 

aby navržení delgáti se zúčastnili VH  ČbaS.

aby předseda STK předložil rozpis soutěží JmBaS na sezonu 2014/2015

Valná hromada ukládá výkonnému výboru:
aby v zápisu z VV uváděl pohyb finančních prostředků JmBaS

V Brně 5.6.2014                                                                       Svoboda Martin









        zapisovatel

Zapsal Martin SVOBODA























































































