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Hry VII. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2015 pořádané v Plzni ve dnech 14. – 19.6.2015
Největší a nejvýznamnější sportovní akce pro děti a mládež se zúčastní okolo 3000 mladých sportovců ve věku od 10 do 17 let ze všech krajů České republiky. Ti se představí v osmnácti druzích sportů. Zahajovací ceremoniál se bude konat v ČEZ Aréně Plzeň, medailové ceremoniály a závěrečný ceremoniál budou každý večer na náměstí Republiky. 
Badminton jako sport se na této olympiádě představí vůbec poprvé. Každý kraj má možnost nominovat čtyři hráče ročníku 2000 a mladší, kteří jej budou na této olympiádě  reprezentovat.
Dle posledních informací má výprava zajištěnu dopravu na olympiádu a zpět ,ubytování, stravování a MHD v Plzni po celou zdarma. Nominovaní hráči dostanou od Jihomoravského kraje jednotné soupravy včetně batohu nebo sportovní tašky.

V této souvislosti stanovujeme nominační kriteria pro účast na této olympiádě                                              pro hráče:
1. absolvování všech GPC turnajů pořádaných v dané kategorii, ev. turnajů doporučených

    
2. účast na přípravných soustředěních, je-li hráč pozván
 

3. postavení na českém žebříčku
 

4. výsledky na českých celostátních  turnajích
 

5. zařazení a spolupráce s RSC 

6. ochota spolupracovat s realizačním týmem pro letní Olympiádu dětí a mládeže (ze strany klubu i hráče!)
 

7. pravidelný a systematický tréninkový proces
 

8. morální přístup hráče
 

Do konce roku 2014 bude zveřejněna širší nominace hráčů. Konečná nominace bude oznámena do 10.4.2015. 

Za realizační tým pro letní Olympiádu dětí a mládeže
Karel Reichman

Předseda komise mládeže JmBaS 
